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ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
DO CEFET/RJ CAMPUS ANGRA DOS REIS, REALIZADA EM
VINTE E SETE DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO.

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às 13 horas e 43 minutos, no
Auditório do campus Angra dos Reis, reuniram-se sob a presidência do Prof. Everton Pedroza dos
Santos, os conselheiros: Andréa Heidenreich Bernardes, Bruna Abib dos Santos, Carla Cristina Almeida
Loures, Elisabeth Couto Parkutz Costa Nelson, Gláucia Domingues, Hellen Angélica da Silva Almeida
Pinheiro, Luciano Braga Alkmin, Luiz Alberto dos Santos e Rodrigo Veloso Parkutz. 1. EXPEDIENTE
INICIAL. Everton inicia a sessão. 2. ORDEM DO DIA. Everton avança para apreciação do item relativo à
ordem do dia. 2.1. APROVAÇÃO DA ATUALIZAÇÃO DO PROJETO PEDAGÓGICO DE CURSO DE
ENGENHARIA MECÂNICA.  Everton abre espaço para os conselheiros contribuírem com observações.
Carla explica que o projeto foi bastante trabalhoso, com muitas reuniões, de NDE e de colegiado. Que
considera o documento bastante satisfatório e que, quando do retorno da DIACE, o documento foi
bastante celebrado entre os membros do colegiado. Que alguns apontamentos foram feitos pela DIACE,
os quais foram prontamente cumpridos. Abre espaço para sugestões e contribuições dos conselheiros
ao documento. Rodrigo registra observação de correção ortográfica para as páginas 23 e 53. Everton
registra apontamento sobre as nomenclaturas “campus” e ‘Uned”. Registra apontamento sobre a
nomenclatura “sede Maracanã”. Registra observações sobre o item 5.2. Registra sobre a situação
específica de dois laboratórios no documento. Carla explica a situação e a questão de laboratório para
atendimento de disciplina optativa, a qual o colegiado julgou não fazer sentido um espaço exclusivo para
esta finalidade. Que após intensa discussão interna, por questões de maximização de espaço e
aproveitamento, foi realizada tal modificação. Everton questiona se tal fato foi encaminhado para a
Gerência. Comenta sobre a questão de programação visual e a confecção de placas, que há
necessidade de comunicar este tipo de fato para a Gerência. Carla explica que devido ao fato de ser
apenas uma atualização não aprovada, de um documento em construção, tal fato não foi informado.
Everton acredita ter faltado comunicação sobre este fato, ainda que não finalizada a aprovação do
documento. Carla registra que não enxerga problema em aproveitar as placas já confeccionadas até o
momento oportuno para a substituição. Everton registra sobre a parte de Diretório/Centro Acadêmico no
texto do documento. Glaucia sugere a omissão deste tema. Everton comenta sobre o tema. Observa
sobre a tabela de docentes, que constam nomes de servidores que não se encontram mais lotados no
campus. Carla explica que alguns não tem nomes para substituição no quadro. Everton registra que seu
apontamento foi para retirada, e não necessariamente substituição, caso se fizer necessário e o
colegiado assim julgue adequado. Registra apontamento sobre a nomenclatura do antigo setor ASCRI,
atualmente chamado SRI. ABERTURA DE VOTAÇÃO PARA A APROVAÇÃO DA ATUALIZAÇÃO DO
PROJETO PEDAGÓGICO DE CURSO DE ENGENHARIA MECÂNICA. APROVAÇÃO POR
UNANIMIDADE. 3 ASSUNTOS GERAIS. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 14:04.
Foi lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, Guilherme de Souza Monteiro, SIAPE 2325422, e
pelo presidente do Conselho, Everton Pedroza dos Santos, SIAPE 2191953.

Guilherme de Souza Monteiro

Secretário Executivo do Conselho do Campus Angra dos Reis
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